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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 30.10.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8430 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:33 часа се явиха: 

Касаторът  [фирма] (БТК ЕАД): редовно призован, не се представлява.  

Ответникът Комисия за регулиране на съобщенията (КРС): редовно призован, не се 

представлява. 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор 

Куман Куманов.   

 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че не следва да бъде даван ход в днешното съдебно 

заседание, предвид обстоятелството, че касационната жалба от  [фирма] е подадена и 

подписана от адвокат А. С., за която няма данни по делото, както в настоящата, така и 

във въззивната инстанция да представлява касатора. Налице е процесуална пречка за 

даване ход на делото, поради което  

СЪДЪТ  

  

ОПРЕДЕЛИ: 

  

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ производството по делото.  

УКАЗВА на касатора 7-дневен срок считано от уведомяването му, да представи по 

делото доказателства за надлежното упълномощаване на адвокат  С. към 10.08.2020 

година - датата на подаване на касационната жалба по пощата с вх.№ 1041770 от 

12.08.2020 година на Софийски районен съд или упълномощено лице представляващо 

дружеството-касатор да приподпише касационната жалба в същия 7-дневен срок и да 

потвърди извършените от адвокат С. процесуални действия. 



УКАЗВА на касатора, че при неизпълнение в срок на дадените указания касационната 

жалба ще бъде оставена без разглеждане и производството по делото ще бъде 

прекратено.  

Определението не подлежи на обжалване. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:36 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


